«MaTtemaTtuKy Henb3g U3lyuyatb, Habnroaas,

KaK 3TO AenaeT cocen». A. HueeH
M3yqu

NaH ypoka -, ue
OBoro

Aunepu

Qﬂa‘\\\\

abora
B
rpynna
X

3auus
3HaHUM
yyawmx

PelueH
ne

agay




YCTHbIU CuYET

13-1
57:57
96-100
300:10

45| 8 |49 | 0 |13 | 1 |9600| 30
H A U|Y H| P | E |E




Tema ypoka: x

" YpaBHeHUsa "
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« CerofjHa Ha ypoke s X04y y3HaTb...»
« MHe xoTenocb 6bI HaAy4YUTbCA...»

« MHe xouyeTca u aanble YUnTbCAa..»




Llenu v 3aaa4m ypoka.

NOBTOPUM MOHATUS YPABHEHUS, KOPHS U pelueHUs
ypaBHeHus;

NOBTOPUM CBOUCTBA CNOXEeHUA U BbIMUTAHUS,

NPOAOSIKUM PA3BUBATL HABLIKU pelleHUs
ypasHeHuU, coaepxalmx 6onee ogHoro
apUMMeTUYeCKOro AeUcCTBUS;

NOKAXeM MPAKTUYECKYHO 3HAUYUMOCTb .
MATEeMaTUYeCcKUX 3HaGHUU ANS pelleHUs YpaBHeHUM




TYaRp
aums
3HaQHU
yJvawmxcs

* Y10 Ha3bIBaroT
ypasHeHuem?

* Y10 3HQUUT pewmnTb
ypasHeHue?

- Kak HaUTU HeunsBecTHoe

Ay CJlaraemoe? BblMMTaemoe?
YMeHblUaemoe?
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1. x-0=15 5.X+13:O
2.0+ x =34 76'52;-_?(4_2:212
3.99 -y =56 8. X + 76 = 100
4 .27 + x = 27
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A cenygac pabora napamu:
[IEPBOEC YPABHCHUE OOBSICHSCT YUCHHK,
CUJIAIIMM Ha IIEPBOM BapHaHTE,
BTOPOE- HA BTOPOM H T.]I.
BMecre BbI OTrajiacre 3arajiKy:
«B neyb NONOXULWb- PA3MOKHET
B BOAY NONOXULbL- BBICOXHET»
g




563-x=38
Y +y=701

x-120=.Y.
NS = .\k.=72
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Pa6bota 8
rpynnax

Pa6bota 8 rpynnax

»3aaaHue 2 rpynne

Ne375- pewwutb ypasHeHue 1
cnocobom + Ne 376a

»3aaaHue 1 rpynne

Ne376 a,6,8- pewutsb
pasHLIMU cnocobamu

»3aaaHue3 rpynne

Ne375- pewwuTtb ypasHeHue 2
cnocobom + Ne 376a

OTueT paboTsI rpynn

“ ANropuTMm pelleHUsa ypasHeHU,
D) copepxawmx 6onee 0AHOrO ApUPMeETUYECKOro ACUCTBUS;




Kakue u3 aaHHLIX ypasHeHUU yaobHee
pelwaTtb NO "KOMMNOHeHTaM", a kakue no
“cBonuCTBAM"?

1. 138 +( x + 57) = 218;
2. 248 - (y + 123) = 28;
3. (24 - x) + 37 = 49;

4. 169 + (87 + n) = 303.
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PewuTsb
CAMOCTOATEenNbHO

* 1 BapuaHT * 2 BAPUGHT
- 138+ (x+57)=218 - 248 -(y +123) =28
+ 169+ (87 +n)=303. - (24-x)+37=49




TTposepb ceballl

* 1 BapuaHT * 2 BAPUGHT
138 +(x +57) = 218 248 - (y + 123) = 28
x +195= 218 y + 123 = 248 -28
x = 218-195 y + 123 =220
x= 23 y =220 -123
OTteer. X = 23 y= 97

OTeeTiy = 97




* 1 BapuaHT

169 + (87 + n) = 303

169 + 87 + n = 303

256 + n= 303

h = 303-256

h =47

OTtBeT:h =47
Sy
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TTposepb ceballl

* 2 BAPUAHT

(24 - x) + 37 = 49
24 - x= 49 - 37
24 - x=12

x =24-12

x =12

OTseT: x =12




PUI3KYNLTMUHYTKA

Ecnu oTBeT NpaBUnbHbIN
PYKU -BBepX U XNOMHeTe,

ecniv HeT - PyKU B CTOPOHbL
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Pemmure Tect

1.PewmnTe ypaBHeHune: 18 + y = 41.

1) 18, 2) 50, 3) 23, 4) 60

2. PelwunTe ypaBHeHue: x — 23 = 41.

1) 18, 2) 64, 3) 28, 4) 65.

3. Kakoe n3 uncen a9BngeTcs KOpHEM ypaBHeHUa X * x = 16.
1) 8, 2) 4, 3) 1, 4) 6.

4. CocTaBbTe YpaBHEHWE ANA pelleHna 3adad.

YeTbipe oanHakoBble nayku rnedeHbs n 300 r neyeHbs Becat Bmecte 750 r.
CKONbKO BECUT OAHa Naudka neyeHba?

1) x + 300 = 750, 2) 304* x = 750,

3) 750 : x = 300, 4) 4*x + 300 = 750.




Cenyac Bbl JOJDKHBI ITIPOBEPUT
paboOTy CBOETO coceaa U
BbICTABUTh €EMY OLICHKY:

2 OIINOKHN- <«3»
1 ommmoka- «4»

HeT OIIIMOOK- «5»
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["papUyeCckUn AUKTAHT.

TTpeanoxeHue sepHo - “;

npeAnoxeHue HeBepHO -
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["papUyeCckUn AUKTAHT.
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CeropHsa Ha ypoke 9 y3Has

MHe noHpasunoce...
MHe yaanoces...

TpyAHee Bcero mHe cerogHs
_ fea' NOKA3anoco...
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Pecpnekcus

- KpacHas o3Hauaet: «$Sl nosoneH ypokom, ypok 6brn
noneseH AnNa MeHa, 9 MHOro, ¢ NOMb3OU U XOpOLIO
pabotan Ha ypoke U NONYYUN 3aCNyXeHHYHO OLeHKy, S
NOHUMAIO BCe, O YeM FOBOPUSIOCH U YTO Aenasiocb Ha
ypoke .»

- 3eneHasa o3HauvaeT: «[Tonb3bl OT ypoka 8 MNOAyYUn Mano,
He OuYeHb MOHAM, O YemM UuAeT pedb, MHe 3TO He OuYeHb
HYXHO, MHe HeuHTepeCHO, K OTBeTam Ha ypoke s 6bIn He

0B,




JlomamuHee 3agaHue:

KAPTO4YKH,

Ne 396 (pazubimMu ciocodoamu), Ne397(0), Ne4(2




